IT - Generatore d’aria Calda

GB - Portable forced air heaters
DE - Tragbare hochdruck-heissluftturbinen
ES - Calentadores moéviles de aire forzado
ER - Appareils de chauffage individuels a air forcé
NL - Mobiele ventilator-luchtverwarmer
PT - Aquecedores portateis com ventilacdo forcada

DK - Flytbare luftcirkulations apparater

Fl - Siirrettdva kuumailmapuhallin
NO - Flyttbar varmekanon
PL - Przenosne nagrzewnice powietrza pod ciSnieniem
RU - TennoBo# reHepaTop
CZ - Prenosna topna télesa na dm chan vzduch
HU - Hordozhaté hélégfavok

Sl - Priprava za vpihavanje toploga zraka
TR - Portatif basincli hava isiticilar
HR - Uredaj za upuh toploga zraka

LT - Kilnojami auk$to slegio oro sildytuvai

LV — Parvietojamie gaisa silditaji ar piespiedu gaisa padevi
EE - Kaasaskantav dhusoojendi

RO - incilzitoare portabile de aer

SK - Prenosny tlakovy teplovzdusny ohrievaé
BG — lNpexHocumu otonnuTenu noa HanaraHe

Libretto uso e manutenzione - Operation and maintenance manual - Bedienungsanweisung - Manual del proprietario
- Manuel de L'utilisateur - Gebruiksaanwijzing en onderhoud - Manual de instrugbes - Brugs- og vedligeholdelsesv
ejledning - Kaytto-ja huoltokirja - Bruks- og vedlikeholdsmanual - Bruksanvisning - Instrukcja obstugi i konserwacji

- Pykosodcmso 110 akerinyamayuu u yxody - Navod k pouZiti a k adrzbé - Hasznélati utasités - Uputa o pogonu
i odrzavanju - Priroénik - Kullanici kilavuzu - Naudojimo ir prieZiaros instrukcija - Ekspluatacijas un tehniskas
apkopes instrukcijas - Kasutus- ja hooldusjuhend - Instructiunile de deservire si de conservare - Névod na obsluhu -
UHempykyua 3a ekcrinoamayus u nodopwxka
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SPECIFICATIONS - SPECIFICATIONS - TECHNISCHE DATEN - TECHNISCHE
GEGEVENS - DATI TECNICI - ASPECIFICACIONES - CARACTERISTICAS TECNICAS
- TEKNISKE KARAKTERISTIKKER - SPECIFIKATIONER - SPECIFIKATIONER -
TECHNICKE UDAJE - MUSZAKI ADATOK - SPESIFIKASJONER - SPECYFIKACJE
- TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKMU - TEHNICNI PODATKI - TEKNIK VERILER
- TEHNICKI PODACI

Potenza max -Max power -Max Warmeleistung -Potencia max -Puissance ther.
max. - Max Vermogen -Varmestyrka max -Enimméisiampéteho -Maks. Termisk
Effekt -Maks. varmeeffekt -Wydajno$¢ -HomnHanbras BbIxogHas MOLHOCTb -
Teljesitmény -Jmenovita vakon -Maksim. mog -Maks. glig -Maksimalna snaga

20 kW
17.400 Kcal/h

Portata d'aria - Air output - Luftstrom - Salida de aire caliente - Débit D'air -
Blaasvermogen hete lucht - Hetluftsutslapp - Kuumailmateho - Varmiuftmaengde
i m3 i minuttet - Varmluftskapasitet - Wydajnosc cieplego powietrza - Boixon
ropsuerc soagyxa - Meleg levegd kibocsatés - Vastup horkého vzduchu - Pretok
zraka - Hava kapasitesi - Kapacitet zraka

550 m*h

Consumo di combustibile - Fuel Consumption - Kraftstoffverbrauch - Consumo
de combust. - Consommation Fuel - Brandstofverbruik - Branslefrbrukning
- Polttoaineenkulutus - Petroleumsforbrug - Brennstofforbruk - Zuzycie paliwa
- Pacxop Tonnvea - Fit6olaj fogyaszias - Spotreba paliva - Poraba goriva - Yak
tliketimi - PofroSnja goriva

Combustibile - Fuel - Kraftstoff - Combustible - Brandstof - Brénsle - Poltiga
- Braendstof - Brennstof - Paliwo - Tonnmeo - FiitGolaj - Palivo - Gorivo

Capacita serbatoio -Fuel Tank Capacity -KraftstofftankFassungsvermogen
del tanque de combust. -Capacité Du Reservoir Fuel -Tankinhou
-Polttoaines. tilavuus -Tankkap. i liter -Sterrelse pa brennstofft )
paliwa -EmrocTs Tonnmveroro baka -Fitdolajtartaly térfoga

-EH type Elektrlske krav - Wymagania odg
Villamos csatlakozés - Potrebné elek
beslemesi - Elekiri€no napajanje .2

Potenza assorbita - Electric powe
- Potencia eléctrica absorbida - Puiss:
elektrisch vermogen - Poténcia=ele
kraft - Ottoteho - Fo
lNornowaemas anel

300w

teljesitmény - Ab

c 'ar nagrzewnicy - Bec Harpesatens
dirlik - Tezina

40 kg

bgasrohr - @ salida humos - &

. skorstensutlopp Sredmca wylotu
T ObiMa - Primér v pusté koufe -
er odprtine za izhod hlapov - duman gikip:

poistoputken halkaisija -
spalin - fluameTp BbIX
Fisigazelvezetés atmér
@ - @ izlaz dima

120 mm

Ugelle -Nozzle -Diise ila -Buse -Straalpijp -Bico -Dyse -Polttoainesuutin
-Kran -Munstycke Dysza fbopcyHKa -Tryska -Flivoka -Soba -Nozl -Streafjka

0,40 US gal/h 80° S

Prex pompa -Fuel pump pres. -Druck Brennstoffoumpe -Presién bomba
combust. -Pression pompe combust. -Druk brandstofp. -pressdo da bomba de
combust. -Breendstofp. tryk -Polttoainepumpun paine -Trykk i oliepumpen -tryck
brénslepump -Ciénienie pompy paliwa -[lasnexve Hacoca Tonnmea -Tlak Eerpadla
paliva -(zemanyagsz. noyomas -Pritisk érpalke -Pompa basinc: - Pritisak pumpe

12 bar
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OB30P HAINPEBATEJIEN
BO3AYXA CEPUM «“BV”

YctaHoBkM cepun “BV’ — 3To nuHWMA HarpesaTternen npamoro
HarpeBa, CMelUMBaOWMX TENMbIA BO3AyX C NpoAyKTamu
cropanua. Jtn oborpeeateny KUCnonb3yloTcAa ans oborpesa,
pa3MOpaXUBaHWA M CYLLKW, Kak Ha OTKDLITOM BO3AyXe, Tak U B
NOCTOSHHO NPOBETPMBAEMbIX MOMELLEHNAX.

YeTaHosku cepum “BV” — 3TO nNviHKMA HarpesaTenei Henpamoro
Harpeea. 3Tn reHepaTtopbl 0BOpYAOBaHbl TENNOOBMEHHMKOM,
uTO NO3BONAET OTAENATL 06pasyiowMecs B NPOLIECCe CropaHna
BLIXMNOMHbLIE rasbl OT ropaAYero Bo3gyxa. lakum obpasom, B
NPOCTPAHCTBO, KOTOpoe pJonxHo Obitb oBorpeto, nopaerca
CTpYyst UYMCTOrO Temrioro BO34yxa, a MpoAdyKTkl CcropaHus
BbIMYCKaOTCS HapyXy.

Mpogyktel cepum “BV" — reHepaTopbl rops4vero Bosayxa -
pa3spaboTaKbl B COOTBETCTBMM C COBPEMEHHbIMWN CTaHJapTammn
no 6e3onacHOCTW, 3KCMIyaTaLMOHHEIM KavecTBam W YPOBHIO
JN3HW, [ONTOBEUHBI, HaAEXHbI, 3Kororudeckn HesonacHs!.

NMPABUIIA TEXHUKU

BE3ONACTHOCTMU
MEPbI NMPEOOCTOPOXHOCTU

BAXKHO: BHUMaTNbLHO 03HAKOMUTLCS € AaHHOW MHCTPYKLUWA
No 3KCrUTyaTaumMy Npa Havanom cbopku, Bkniounmsi wnm
Kakux-nubo paboT nNo TexHU4eckomy OBCRYXUBaHWIO
kanopudepa. HnpaBunbHan 3KCrUTyaTaumsi npubopa MOXT
NMPUBCTM K TAXNLIM TPaBMaM MM CMPTIbHbIM Cry4Yasm
BCNACTW OXOTOB, NOXapoB, B3PbIBOB, AaPOB 3NKTPU4CKOro
TOKa UNN OTPaBIHMS YrapHbIM rasom.

ONACHO: OtpaBnHu yrapHbiM rasom MOXT npuscTu K

CMPTNLHOMY ucxoay!

OTpaBnenne yrapHbiM rasom [lepebie CUMNTOMbI OTPaBEHUs
yrapHboiM Ta3M HanoMWHaIOT HadanbHyl CTaauio rpunna:
rorioBHas Gone, ronoBokpyXeHve w/unu TolHota. [ogobHble
CUMNTOMbI MOTYT ObiTh BbI3BaHbi HeucrpaBHocTamMu B pabote
kanopucepa. B 3Tom cnyyae Heobxogumo HemeOneHHo
BLIAATH Ha cBeXui Bo3pyx! Ipou3BecTy peMoHT kanopudepa.
HekoTopble rpynnbt Miogi, Takme kak HepemeHHbIe XK3HLUWHDL,
moawn. ctpagdatowme GonesHamu cepaLa, Nerkmx, MarnokpoBrem,
a TakKke nNOAW B COCTOAHUW  ankKOrOfbHOTO  OMbAHEHWUS
MAM XK Haxopsawmecs Ha BbicoTe, MoOryT ObiTb ocoberHo
UyBCTBUTENbLHLI K BO3AEWCTUIO YTapHOTo rasa.

BHumaTenHo 03HaKMUTLCS CO BCEMH MepamH Be3onacHocTy.
CoxpaHuTh HacTosiLee PYKOBOACTBO, B cryyae eo6X0anMmMoCcTi
JanbHenen KOHCYNsTaLyn, B NENsX NpasurbHoR 1 63onacHon
3Kcrnyatanun kanopudepa.

. Wcnonb3oeath TOMNbKO TONNMMBO Ne1

Xuakoe

TENNOBOW FrEHEPATOP

somsbexaHue onMacHoCTM noxapa WM B3pbiBa. Hu B
KOEeM crydae He wucuonb3oBarte OGeHsuH, HediTenpodykTbl,
pacTBopuTeny Ans Kpacok, cnvpT unu kakue-nmbo apyrue
NerkoBOCNNaMeHALLIMEecs roploumne Marepuanl.

3anpaBka

a) TeXHWJecCKMid nepcoHas, OTBeYaloWMi 3a 3anpaBky
TOMNMMBOM, AOMKEH HMEb COOTBETCTBYIOLLYIO KBanudmkauuio

M XOpOIMO  3HATb  WMHCTPYKUMIO MO0 3Kcnnyartanmu
npeaocTasnAeMbiX NPOMIBOAUTENEM, a Takke AeNCTBYOLNX
HopmaTe no GesonacHol 3anpasBke  Kanopudepos.
6) WMCNONb30BATLUCKIIOYMTENLHO TUM TOMMIMBA, YKa3aHHbLM
Ha Tabnuuke  TexHWYECKMX  JaHHbIx  kganopudepa.
B) npexge 4Yem Npowu3BOAUTb  3anpBKY, BbIKMIOUUTHL
BCE OpErnkW, BKMOYas KOHTPOrbHbIM diaken 3axuraHns
M riopoxzparb, Noka  kanopudpep | He  OCTbIMer
r) B Mpouecce 3anpaBku NPoOBEPWUTb BCE JFIMHUU TPOBOOKM

TOMAWa, a TakKe COOTBETCTBYIOWME COEAMHEHMS!, C LEnbio
obHapyXeuss BO3MOXHbIX yreuek. Jliobas yreuka porxHa
BbiTk yCTpaHeHa nepen Tem, Kak 3anyckaTb Kanpudep.

O) H B KOEM Criyae He XpaHTb TOM e NometeHun, B6nusu
kanopudepa, GorblMA KONUYECTBOTOMMUBAE, YEM TO, 4TO
HeobxoaMmo Ans nogaepxaHusi kanopudepa B pabote B

TeyeHue opHOro pAHA. [MCTepHbl AN XpaHeHus Tornvea

JOMDKHB!  pacnonorarbc B OTAENTHOM  MOMELUEHNN.

e) Bce pesepByapbl C TOMMUBOM JOSDKHLI HaXOAMTbCA Ha
pactosHumk OT Kanopvdepos, BOZOPOAHO- KUCIOPOAHbLIX
ropenok, cBapoyHoro obopyaoBaHus UMM APYrvX NoabHbIX
MCTOYHMKOB BO3MOXHOMO BOCMNamMeHemst (3@ WUCKMNIOYEeHUEM

TonueHoro Gaka, BMOHTMPOBAHHOIO B KOpMyc kanopudepa).

) NpU BO3MOXHOCTM, XPaHWTb TOMMWBO B MOMELEHNSX,
C HenpoHWLAeMbiM AN HEro MonoBbIM MOKPbITUEM, BO
nsbexaHne nonagaHns TOMMMBa Ha HWXepPacrnonoXeHHble
roperm, YTO  MOXET  MPUBECTH K  BO3IPaHuio.
3) XpaHeHue TONnMBa JOMMKHO NPOU3BOAUTLCH B COOTBETCTBUM

C AEWCTBYIOLIMMM HOPMATUBaMW.

He vncnoneb3oBaTh kanopudep B NOMELLHUSAX, [AE HAXOAATCSH
BGeH3anH, pacTBOpUTEnM AN Kpacok wnu  nogobHble

NerkoBocnnamMmeHsIoWmNecs napsbl.

B npouecce “cnonb3oBaHns NPUAEEKUBATLCH BCEX MECTHbIX
PacnopskeHNA U [AeCTBYIOMX HOPMAaTMB MO  TexHUKe
BesonacHcTH,

Kanopudepsl, wCnonb3yemble B  HENOCPEACTBEHHOW
OGnMMsocT  OT  3aHaBecedl, YexfoB unu  Kakux-nubo
Apyrux nogbHbIX mMarepuanos, [AOSMXKHbl - paconarathbes
Ha HesonacHoMm paccTosiHmMm oT nocnegHmx.
Pekomengyects  Takxe McrnonbL30BaTh OrHecTovkue
KpOBErnbHbIE Matepuarnbl, KOTOPbIE AOTDKHbLI YCTaHaBMMBAaTLCH
Takum o6pasom, uToObl M3bexars BO3MOXOTO KOHTaKTa C
nnamMeHeM U BO3ropaHust unm nomex, Co3faBaemMbix BETPOM.

« He wcnonb3oBatb B NOMELUEHWSX, TAE NPUCYTCTBYIOT
NErkoBOCNNIaMEHSIIOLMECH Mapbl MK BbICOKAA KOHLEeHTpaLms
nbirn.

+ Moakniouats kanopudep TOrbKo K CTW NUTAHUSA, MMeloLen
XapaKTepUCTUKN HanpsKeHusi, 4acToTht U KonuuecTBa a3
yKasaHHble Ha Tabr4ke TeXHUUECKMX AaHHbIX.

+» icnonb3oBaTk UCKNOUMTENBHO TPEXUPOBOAHBIE YANMHUTENN,
3a3emneHHble COOTBETCTBYIOLMUM 06pasom.

+ Bo usbexaHue pucHa noxapa pasMeliaTtb HarpesLnincs
wnu pabotarowyin kanopudep Ha YCTONHMMBOW W POBHOM
MOBEPXHOCTH.

» [lpu nepeHoce U xpaHeHuM nopJepxueatb kanopucep B
POBHOM NOJHXEHUN, BO n3bexanune BuiTeKaHus TONNMBa.

+ XpaHuTb M MCMOMbL30BaTb B HEAOCTYMHOM Ans AfiTed u
XMBOTHBIX MecTe.

» Tpu He WCMONb3OBaHWM OTKIIOYATL Karopudiep OT cetu
nUTaHuA.




TENNOBOW FEHEPATOP

= ecnu paboTa kanpudepa KOHTPONUPYETCA TEPMOCTATOM, OH
MOXET BKIIOUMNTLCA B FI0060A MOMEHT.

» He ncnonb3osate kanopudep B crianbHAX unu kakmx-nnbo
APYTVX XKUIbIX NOMELLIEHNRAX.

» He 3acnoHsiTb HU B KOEM CIy4ae BXOQHOE OTBPCTUE BO3AyXa
(B 3agHell 4acTn) a Takke OTBEPCTUE BbLIXOAA BO3AyXa (B
nepepgHe Yactu npubopa).

» ecrm kanopudiep Harpert, NOAKMIOYEH K CETU UMK HaxoauTcs B
paboqemM COCTOsIHWM, HE NEPEHOCUTb, HE ABUraTb He 3arpasnATb
" He NPOU3BOAUTL KaKNX—MDO OeACTBUIA MO ero 0BCyX1BaHUIO.

3ANYCK

Mpexpe uyem 3avyckaTb TFeHepaTop,  CrleaoBaTeribHo,
nepes  HENOCPEACTBEHHbIM  MOACOEOMHENMEM  ero K
CEeTU  3MEeKTPONWUTaHWs, NPOBEpPUTb, COOTBETCTBYIOT Nk
XapakTEPVCTUKN 3MeKTPOCETU MapameTpam, ykasaHHbiM Ha
TabnnyKe TEXHMYECKNX NaHHbIX npubopa.

BHUMAHHME: nwuHnst  anekrponepenauym  reHeparopa
pornHa BbITb OcHalleHa YCTPOWCTBOM 3a3eMIeHUs1 vnu
BuchdepeHUManbHbIM 3MeKTPOMarHUTHbIM bIKITHOYaTenem.
3neKrpuueckas BUNKa reHeparopa [OIDKHa OAKIoOYaThCst K

po3eTke, UmMeloLlen epeKnYyaTenk pasfgenurenb.

"eHepaTOop MoXxeT paboTaTb B aBTOMaTU4ECKOM PEXAME, TONBKO
TOTAa, KOTAa KOHTPOSbHOE YCTPOWCTBO, Takoe Kak, TepMocTar
UNM 4ackl, MOAKIIOYEHO K FEHEpAaTopy C MOMOLIBI0 NPOBOAA,
MMEIOLLreo KOHTAKTHbIE 3aXUMbI 3 1 4, KOTOPbIE NPUKPENNSOTCS
K Bunke 3 (Puc 2), NocTaBnsieMoii B KOMIIIEKTE C reHepaTopom
(aneKkTpUYeckuid LUHYP, COEANHSIOWNIA ABA KOHTAKTHLIX 3aX1Ma,
pormkeH OblTb yAaneH v nepeycraHoBrieH TONbKO B crydae,
kornpa rexepartop pabotaer 6e3 KOHTPONMBHOIO YCTPOWCTBA).
Mepeaanyck npubopa Npou3BoaUTCs cneaayowm obpasoMm:

* ecrnn npnbop NOAKMIOYEH, OTPErynupoBaTh KOHTPOSibHOE
yCTPOWCTBO Ha pabouniti pexuid (Hanpumep, TepMocTaT
AormkeH ObITh YCTAHOBIMEH Ha MakcuanbeHyo Temneparypy);

« ycTaHoBuTb nepekmovatens 1 (Puc 2) B nonoxeHue,
obosHaueHHoe cvMBonom BeHTunsATop HavHeT paboratb, U
yepes HECKOIbKO CEKYHS, NMPOU30AET BOCMNaMeHEHME.

[Mpn nepeomM nycke WM FOCNE TOSMHOMO OMNOPaXHUBAHMUSA

Ueny rnogaun TOMNMBA, MPUTOK Ta30inM K (HOPCYHKE MOXET

BbITb HEOOCTaTOUHbLIM, 4TO NMPUBEAET K BKIOYEHUI0 B paboTy

yCTpOWCTBA KOHTPOMSA nnameHu, kotopoe 3abnokupyeTt

reHeparop. B aTom cnyyae nogoXaath OKONO MOWYThI U HaXKaTs

KHOMKY nepesarcyka n nepesanyctutb npunbop.

B cnyuae, ecnv npnbop He paboTaeT, BbINONHUTL Crieaylowme

onepauuu:

1. MposepuTb Hanuune Tonnuea B Gake;

2. HaxaTb kHomnky nepesaunycka 2 (Puc 2);

3. Ecnn nocne atux onepauwit resepatop He pabotaer,

obpatutbes k naparpady “UCMNPABNEHWE HEMNONALOK”
1 ONpeaenuTb MPUHUHY HEUCTIPABHOCTH.

OCTAHOBKA

Ons octanosku pabotel npubopa ycTaHOBWTL NepekniovaTernb
1 (Puc 2) B nonoxenwne “0" nnm 3afencrBoBaTh KOHTPOIbHOE
YCTPOMCTBO, Hanpumep, yCTaHOBUB TepmocTaT Ha 6onee HU3kyio
Temnpatypy. [Inams noracHeT, a BEHTUNSTOD NPOOOCIKUT
pabTaTb, Noka kamepa CropaHus NMOMHOCTLIO HE OCTLIHET.

AOHTPOJIHbIE YCTPOMUCTBA

Mpunbop ocHallleH SNEKTPUIECKUM YCTPOACTBO, KOHTPOINMUPYIOLLMM
nnams. B cnyuae BbisiBNeHNst O4HON NN HECKONBKUX aHoManui
B pboTte npnbopa ato ycTponcTBo BrikMpyeT paboTy reHeparopa,
NpUYEM 32XKUraeTCs MHAVIKTOP KHOMKK nepesanycka 2 (Puc 2).

TepmocTaT neperpesa Bkniouyaercsl B paboTy, 4To npuBoaut

K nepepbiBy B nogade Tornmsa.Tepmocrtar nepesanyckaeT
npubop asTOMaTMYECKM, KOrAa Temneparypa B Kamepe
crpanua NoHwXxaeTcs A0 AONyCcTUMOro sHadeHus. Nepeq Tew,
KaK nepesanycTuTb reHepaTop, Heobxogumo onpeaennTs
M YCTpaHuTb TfIpUdMHy neperpeBa (Hanpumep, 3akynpka
(3acopeHue) BcacbiBawwero oTsepcTust (natpybka) w/wvnu
OTBEPCTME MpUTOKa BO3ayxa, brioknpoBka BeHTUnATopa). Ons
nepesanycka npubopa, HaxaTs KHONKy nepesanycka 2 (Puc 2) n
NOBTOPOMTL ONepauuu onucaxHble B naparpade “3AMYCK".

TPAHCNMOPTUPOBAKA M
NEPEHOC

BHUMAHME: MNepenTem, kak nepeHocHTL Npubop, Heobxoamnmo:
BbIKIIOUNTE npubop B COOTBTECTBMM C  MHCTPYKUMSMM,
onucaHHbIMM B NpeabiayuieM naparpade; oTknioumTs Nnpuéop
OT CeTUM NUTaHWUF, OTCOEAUHUB BWIKY OT 3NEKTPUUECKON
PO3eTKW; NOJOAAATL MNOKA NPUBOP He OCTHIHET.

Mepen Tem, kak NOOHUMETL UMM NEPEHOCKTL reHepaTop, yoeanTses,
yTo 3arnyLuka Haka xopolLo 3akperrneHa. [ eHepaTop NocTaBnaeTcs
B NEPEHOCHOM BEPCUN, OCHALLEHHON Konecamy wnv B NOABECHON
BepcuM, KoTopas (DUKCMPYETCA Ha OMNpHOM  KOHCTPYKLMW  Tipu
NMOMOLLM KPEMEXHBIX Lienei unv KaHatoB. B nepBom crnyyae anst
nepexoca npubopa [OCTATOMHO NPUNOAHATE €0 3a PYHKWN U KaTUTb
Ha korecax. Bo BTOpoM cnyuyae nepeHoc npoM3BOAMTLCH NpU
NOMOLLM aBTOMOIPy34rKa KU NOJOGHON TEXHUKN.

NMPOrPAMA
POOUNAKTUYHECKOI'O
OBCINY>XXUBAHUA

[Ona obecnevyenuss HapexHol paboTol npubopa Heobxoanmo
NpOU3BOAMTL TNEPUOAMYECKYI0 YWUCTKY Kamepbl Crpadug,
rOpenk1 1 BeHTUnsaTopa.

BHUMAHWE: INpea Hauanom kakux-nubo pa6Gor no
TEXHUYECKOMY OOCryMBaHMWIO, HEOBXOAUMO: OCTAaHOBUTHL
pabory npubopa B COOTBETCBMM C WHCTPYKLUSMMU,
onucaHHbLIMM B Npeabiay Wem naparpade; OTKMoYUTbL NMGop
OT CEeTU NWUTaHUs, OTCOEOAVMHUB BWUFIKY OT 3IEKTPUUYECKOM
PO3eTKU; 040XAATHL NoKa NpUBOpP He OCTLIHET.

Kaxpbie 50 yacos akcnnyaTtaumm Heobxogumo

» OTCOEANHUTD, N3BMEYL U NPOYMCTUTE hUNBTP KapTPUAXKA,
MCMNonb3ys YNCTbIA rasoinb;

» CHATL BHEWHNA umnuHapudeckuii obtekatens (o6Tekaemasn
obLWmMBKa) U OHMCTUTL BHYTPEHHIOIC YaCTh, BKMOYas nonactu
BEHTUNATOPA,;

* [poBepuTb COCTOAHKME NPOBOACE Y COEAMHEHUI BLICOKOIO
HanpsKeHUst Ha anekTpoaax;

+ OTCOeaUHUTbL TOPENKY NPOM3BECTU OYUCKY BCEX €€ YacTel,
O4UCTUTb 3MEKTPOAbL! N OTPEryNUpoBaTh AUCTAHLIMIO MeXay
HUMK B COOTBETCTBUM CO 3HAYEHNEM, YKa3aHHbIM Ha cxeme
pPerynipoBKN 3rekTpoaos Ha cTpaHuLe 95.

NMPUHUMIN PABOTbLI
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Puc 1 - Harpesatenu moumHocTsio BV.

1. Kamepa cropanua, 2. [JbimoBas npoTuBOBETpOBan MydTa,
3. Topenka, 4. Conno, 5. TonnueHas uonb, 6. OnekTpoknanaH
Tonnuea, 7. Hacoc Tonnuea, 8. Motop, 9. Bentunstop, 710. Fil-
ter, 71. TonnuBHbIN HakK.

Puc 2
1. Po3eTka AnA TepmocTaTa BHelHen cpepbl, 2. VHankaTtop
Hanpskenus, 3. NasHbI BbikNovarens, 4. LLHyp nuTaxus.




TEMJIOBOW FrEHEPATOP

ONPEOENEHUE HEUCNPABHOCTEM

HEMCHPABHOCTb

BO3MOXHAA NPUYMHA

NCNPABNEHUE

BeHTVU'IﬂTOp HEe BKoHaeTCcH
N HET BO3rpaHmns

1. He nocTynaeT anekrpmyeckoe nutaHwne

2. HenpasunbHaa ycTaHOBKa KOHTPOMbLHOIO

YCTPOICTBa (€CnK Takoe NpUCyTCTBYET)

3. HeucnpaBHOE KOHTPOMNBHOE YCTPOWCTBO
4. MeperopaHve Unv pa3pbiB 0OMOTKM MOTOpa

1a. TpoBepuTbL XapaKTEPUCTUKN 3MNEKTPONpoBOAKNA
(230 B-1-50Tw)
16. lMpoBepuTb YHKUMOHANBHOCTL W MOMOXEHNe
nepeksnoyarens
1.8 IpoBepuTb LEMOCTHOCTL NPEAOXPAHUTENS
2. MNpoBepWTb NPaBUITbHOCTL YCTAHOBKN KOHTPOSBHOIO
YCTPOWCTBA (Hanpymep, TemMneparypa, CrasoBIierHas
Ha TepMoCTaTe He AoMKHa NPeBbIAaTL TeMneparypy
OKpy’KaloLen cpenbt)
3. 3ameHUTb KOHTPONbLHOE YCTPONCTBO
4. 3amMeHUTb MOTOpD

BeHTVIJ'IFlTop BKNKOYaETCA, HO
nnamMa He 3aropaeTtca unv
racHeT

1. He pabtaet 3axuranme

2. HencnpaeHocTb
nnameHu

3. He paboTaet chotoanemeHt

4. TONNVBO He NMoJaeTesl K ropenke unu ero
KOMMYECTBO HEOCTaTOYHO

npubopoB  KOHTpONsA

5. He pabotaeT anekrpoknanaH

1a MNpoBepuTb COEANHEHNA NPOBOAOB 3NEKTPOAOB U
TpaHcdopmaropa

16. NpoBepWTL YCTaHOBKY 3NEKTPOA0BON AUCTAHLIMIO
MEXIY HVMM, B COOTBETCTBMM CO CXeMOn (CTp. 8)

1a. lNpoBepuTL YNCTOTY ANEKTPOAOB

1r. 3ameHuTe TpaHcthopmaTop Hakana

2. 3ameHnuTb Npubopsi

3. MpouncTuUTb UNK 3aMEHNTb POTO3NEMEHT

4a. [poBepuTk LEMNOCTHOCTb COEAMHEHUsT mexay

HacoCoM M MOTOPOM

MpoBepuTb, He NpocaYMBaeTCs v BO3AyXx B Lenb

nogayu TONNWBAE, ANS Yero NpPKOHTPONMUPOBAaTb

repmMeTUYHOCTE TpY6 1 Nnpoknaaky hvneTpa

[MpoBepuTb 3NekTpuyeckoe coeamHeHue

MpoBepuTs TepmocTar LI

NPOYUCTUTL WX 3aMeHWTb NPy HeobxoauMocCTH

3neKTpoKnanax

46.

5a.
56.
58.

BeHTUNATOP  BKITIOYAETCH,
nnamsa  3aropaeTcs, HO
BblAENAETCA AblM

1. HepocTtaTtouHa
BO3AYLIHON CMECH

2. U3bbiTouHas nopgava roproven Bo3ayLHon
cmecu

nogada roproden

VMcnons3yemblld ra3oninb HeAOCTaTOMHO
YUCTBIA UMK COBEPXUT BOAY
. MpoHukHOBEHWE BO3Ayxa B Uenb noaaun
TonnuBea

HepocTtaToyHoe KonvM4ecTBO TONNWBA,
fI0A2BAEMOIO K FOpernke
6. WM3bblTO4HOE  KOMUYECTBO
nogaBaemoro K ropefike

o A W

Tonnumea,

1a. YcTpaHnTB BCE BOSMOXHbBIE 3aTOPbI U 3aKYNOpK®

BCaCbIBAOLMX KAHANoB W/UMv KaHanos npuToka

BO3ayxa

MpoBepnTL MONOXEHUE, PErynuylowiee KonbLo

BO3AyXa

18. [pouncTUTL ANCK rOpenku

2. MpoBepuTe NoONOXeHWe, perynupyloliee Komnbuo
BO3ayxa

3a. 3ameHWTb NCNONb3yEMbIi ra3oinb Ha YUCTbIN

36. Mpouncttb hmnLTp rascnns

4. lpoBepuTb repMeTNYHOCTL TPYO W npoknagku
dunbTpa rasonns

5a. MNpoeepuTb 3HaYeHNe aaBreHnst Hacoca

56. Ipo4ncTUTbL MM 3aMeHUTb COrno

6a. [NpoBepuTs 3Ha4eHne faBneHNs Hacoca

66. 3amMeHnTb conno

16.

FeHepaTop HE BbIKJT1H0O4aeTCA

1HemcrpaBHOCTL repMETVMHOCTM SMIEKTPOKTIaNaH

1 3amenunTb KOpnyc anekTpoKnanaHa

BeutHnsATop He BbilTIoMaeTes

1 HeucnpaseH TepmMoCTaT BeHTUnATopa

1 3ameHuTb TepmocTat FA




REGOLAZIONE ELETTRODI - REGULATION OF ELECTRODES - EINSTELLUNG
DER ELEKTRODEN - REGULACION ELECTRODOS - REGLAGE DES ELECTRODES
- ELEKTRODE-AFSTELLING - REGULAGEM DOS ELETRODOS - ELEKTRODE
JUSTERING - ELEKTRODIEN SAATO - REGULERING AV ELEKTRODER -
ELEKTRODREGLERING - REGULACJA ELEKTROD - PEIYNIMPOBKA 3JIEKTPOOOB
- REGULACE ELEKTROD - ELEKTRODAK BEALLITASA - REGULACIJA ELEKTROD
- ELEKTROTLARIN AYARI

REGOLAZIONE SERRANDA ARIA COMBURENTE - REGULATION OF
COMBUSTION AIR SHUTTER - REGELUNG DER VERBRENNUNGSLUFTKLAPPE
- REGULACION REGISTRO AIRE PARA LA COMBUSTION - REGLAGE DU RIDEAU
AIR COMBURANT - AFSTELLING VERBRANDINGSLUCHTKLEP - REGULAGEM
DA VALVULA DE AR COMBURENTE - ILTNZARENDE LUFTSLUSE JUSTERING
- POLTTOILMAN OTON SAADOT - REGULERING AV VARMLUFTSGITTERET -
FLODESREGLERING LUFT-BRANSLESJALL - REGULACJO POKRYWY POWIETRZE
Z PALIWEM - PEFYNIMPOBKA 3ACINTOHKU BO3AYXA, NOAAEPXXWUBAIOLWLEIO
F'OPEHME - REGULACE HRADITKA SPALOVACIHO VZDUCHU - EGESI LEVEGO
ZSALU SZABALYOZASA - REGULACIJA LOPUTICE GORILNEGA ZRAKA - YANMA
HAVASI KEPENK AYARI

A= 3 mm (BV 77)




SCHEMA DI FISSAGGIO - FLUE CONNECTIONS DIAGRAM - BEFESTIGUNG DES
RAUCHABZUGS - ESQUEMA FIJACION CHIMENEA - SCHEMA DE FIXATION DE LA
CHEMINEE - AFVOERMONTAGESCHEMA - ESQUEMA DE FIXACAO DA CHAMINE -
SKORSTEN FASTGORELSESSKEMA - SAVUPIIPUN KIINNITYSKAAVIO - OVERSIKT
OVER FASTMONTERING AV SKORSTEIN - INFASTNING AV KAMINROR - SCHEMAT

ZANIOCOWANIAKOMINA - CXEMA KPEMNNEHUSA BO3AYXOBOAA - SHEMA
PRITRDITVE - SABITLEME SEMASI -

1. 120 mm

SCHEMA POSIZIONAMENTO TUBO FUMI - FLUE PIPE POSITIONING DIAGRAM
- ANBRINGUNG DES ABZUGSROHRS - ESQUEMA POSICIONAMIENTO
TUBO HUMOS - SCHEMA DE POSITIONNEMENT DU CONDUIT DE FUMEE -
PLAATSINGSSCHEMA ROOKBUIS - ESQUEMA DE COLOCACAO DO TUBO DA
CHAMINE - ROGROR INSTALLERINGSSKEMA - SAVUKAASUN POISTOPUTKIEN
KIINNITYSKAAVIO - OVERSIKT OVER PLASSERING AV ROYKUTFOQRSELSROR
- SKORSTENENS PLACERING OCH DIMENSIONER - SCHEMAT ZAINSTALOWANIA
RURY SPALIN - CXEMA PACMNOMNMOXEHUA AbIMOBOU TPYEbI - SCHEMA
UMISTENI TRUBEK NA KOUR - SHEMA POSTAVITVE CEVI ZA DIME - DUMAN
BORULARINI YERLE§TiRME SEMASI

A=>1m

B=>1m

C= il piu corto possibile/as short as possible/so
kurz wie mdéglich/lo mas corto posible/le
plus court possible/zo kort mogelijk/o mais
curto possivel/sa kort som muligt/lyhin
mahdollinen/sa kort som mulig/minsta
mdjliga avstand/Najbardziej mo liwie
krotki/Kak moxxHO MeHbLe/Pokud mozno
co nejkratsi/A lehet6 legrévidebb/Cim ved
kratka/mamkun oldugu kadar kisa

D=2120 mm

1=>5°




97

SCHEMA ELETTRICO - ELECTRIC DIAGRAM - ELEKTROSCHALTPLAN -
ESQUEMA ALAMBRICO - SCHEMA ELECTRIQUE - BEDRADINGSSCHEMA
- ESQUEMA ELECTRICO - ELEKTRISK SKEMA - SAHKOKAAVIO - OVERSIKT
OVER ELEKTRISKE FUNKSJONER - ELSCHEMA - SCHEMAT ELEKTRYCZNY
- JNIEKTPOCXEMA - SCHEMA ELEKTRINY - VILLAMOS BEKOTESI RAJZ -
ELEKTRICNA SHEMA - ELEKTRIK SEMASI
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FU= Fusibile/Fuse/Schmelzsicherung/Fusible/Zekering/Fusivel/Sikring/Sulake/Sikring/Sékring/Bezpiecznik topikowy/Tlpenoxparutens/Tavna pojistka/Olvadobiztositék
EV=elettrovalvola/Electric valve/Elektroventil/Electro-valvula/Electrovanne/Elektromagnetische klep/Eletrovalvula/Sahkoventtiili/Elventil/Elektrozawdr/Snextpoknan/
Elektrick ventil/Magnesszelep

FO=fotoresistenza/Photoresistance/Fotozelle/Fotorresistencia/Photorésistance/Fotoweerstand/Fotoresisténcia/F otomodstand/Valovastus/Fotoresistens/Fotocell/
Fotoodpornos/®otopeanctop/Fotoelektrick odpor/Fotoellenéliés

M=motore ventilatore/Fan/Ventilatormotor/Motor ventilador/Moteur ventilateur/Motorventilator/Motor do ventilador/Bleeser motor/Moottorin  tuuletin/Viftemotor/
Flaktmotor/Silnik wentylator/Motpo BexnTunatopa/Motor ventilatoru/Ventitator motor
IN=Interruttore-Riarmo/Switch-Reset/Schalter-Entrigelungs/Interruptor-Restablecimiento/Interrupteur-Rearmement/Schakelaar/Kontakt/Katkaisija/Bryter/
Brytarkontakt/Wylacznik/Tepexniouatens/Spinad/Megszakito

TA=presa termostato ambiente/Ambient therm. socket/Steckvorrichtung Raumthermostat/Toma termostato ambiente/Prise therm. ambiant/Aansiuiting kamerthermostaat/
Tomada term. ambiente/indvendig temperatur term. stik/Huoneenlampdtermostaatin pistoke/Kontakt for romtermostaten/Uttag for extern term./Gniazdo termostatu
pokojowego/PoseTka TepMocTaTa BHeluHei cpeal/Zasuvka termostatu pro okolni ovzdusi/Kémyezeti levegé termosztét csatlakozo
R=relé/Relay/Relais/Reié/Rela/Rela/Przekaznik/Pene

TGR1=apparecchiatura di controllo/Control equipment/Steuergerat/Dispositivo de control/Appareillage de contréle/Controle-instrument/Aparelhagem de controle/
Kontrotanordning/Valvontalaite/Kontrollapparat/Styrapparatur/Aparatura kontrolina/KoHTponeHbie npubapsl/Kontrolni zafiizeni/Vezeéré késziilék

TR=termostato ventilatore/Fan thermostat/Ventilatorthermostat/Termostato ventilador/Thermostat ventilateur/Thermostaatventilator/Termostato do ventilador/Bleaser
termostat/Tuulettimen termostaatti/Viftetermostat/Termostat flakt/Termostat wentylator/Tepmoctar BeHTunsTopa/Termostat ventilatoru/Ventilator termosztat
TS=termostato di sicurezza/Safety therm./Sicherheitsthermostat/Term. de seguridad/Thermostat de sécurité/Veiligheidsthermostaat/Term. de seguranga/Sikkerheds
term./Varotermostaatti/Sikkerhetsterm./Sakerhetsterm. Termostat bezpieczenstwa/TpegoxpaHurensHblii Tepmoctar/Bezpednostni term./Biztonsagi termosztat




KIT CANALIZZATORE - HOSE CONNECTION KIT - SCHLAUCH
VERBINDER - KIT DE CANALIZATION







IT - Smaltimento del prodotto encontra coberto pela Directiva Europeia 2002/96/EC.

- Questo prodotto & stato progettato e fabbricato con materiali e compo- - Por favor informe-se sobre o sistema local para a separagio e recotha
nenti di alta a, che possono essere riciclati e riutilizzati. de produtos eléctricos e elec_tromcos. -
- Quando ad umiprodotto & attaccato il simbolo de! bidone con le ruote - Actie por favor em conformidade com as suas reg ocais e, ndo se

seus desperdicios
“velho ajudara a evitar
iente e salde humana.

desfaca de produtos velhos conjuntamente com
Desfazer-se correctamente do seu pro
otenciaimente negativas para q

Europea 2003/96/EE&;
- Si prega di informarsi 1
per i prodotti elettrici ed
- Rispettare le norme locali in

’ - Nar du ser symbolet spand, der er kryds over, betyder

GB - Disposal of your old produc det, at produktet er d@@(et af E{didirektiv nr. 2002/96/EC.
- You product is designed and manu high quality materials - Venligst saet dig ind ilfle d
and components, which can be recycle s elektroniske produkt:
- When this crossed-out wheeled bin symb: -Venligstoverholddeda
> ! med dit normale hus|
collection system for forebygge negative

g smid ikkedinegamle produkterud sammen
ald. den korrekte bortskaffelsesmetode vil

- Please inform yourself about the local separa
electrical and electronic products.

- Please act according to your local rules and
oldproduct with your normal household waste.
your old product will help prevent potential neg

the environment and human health. % 2 Direkdiivin 2002/96/EC.
DE - Entsorgung lhres Altgerétes 3] i ti himmasta erillisestéd sahkolla toimivien tuotteiden
- lhr Produkt ist aus hochqualitativen Materialien un

- Falls dieses symbol eines durchgestrichenen Miil
auf diesem Produkt angebracht ist, bedeutet dies,
ropéischen Richtlinie 2002/96/EG erfasst wird.

- Bitte informieren Sie sich tber die 6rtlichen sammel
dukte und elektronische geréate.

- Bitte beachten Sie die lokalen Vorschriften und e
geréate nicht mit dem normalen Haushaltsmilll. Die
Ihres Altgerates ist ein Beitrag zur Vermeidung mé
gen fir die Umwelt und die menschliche gesundhei sekvenser for miljzet og folkehelsen.

ES - Como deshacerse del producto usado & etaljert informasjon om avfallshandtering av gamle

- Su producto ha sido disefiado y fabricado con még , ntakte lokale myndigheter, leverandaren av avfallsh
de alta calidad, que pueden ser reciclados y s i i er butikken der du kjspte produktet.

- Cuando vea este simbolo de una papelera con unto aun producto, gamia produk

esto sigprﬁ_ca que el producto esta bgjo la Dirpgva Europea§902/96/EC tillverkad med material och komponenter av

nomaalin kotitalou
auttaa estdméaa mal

een joukossa. Tuotteen oikeanlainen havittdminen
lliset vaikutukset ympaéristolle ja ihmisten terveydelie.

apparatet

elektroniske produkter skal kastes i atskilte
on er satt ut av statlige eller lokale myndlgheter
med en sgppeldunk med kryss pa er festet til et
produktet dekkes av EU-direktivet 2002/96/EF.

ring av det gamie apparatet bidrar til & forhindre

g
| reciclaje correcto de*
egativas para el medio an

en la basura normal de su hoga
ayudara a evitar consecue
de las personas. ;

FR - Se débarrasser d :
- Votre produit est co t fabriqué avec des matériaux et des composants gamia produkt kommer att hjglpa till att for nat
de haute qualit peuvent étre recyclés et utilisés de nouveau.
PL - Usuwanie starego produktu

- Lorsque ce symbsle d’une poubelle a roue barrée a un produit, cela signifie . . ) . L
que le produit est couvert par la Directive Européenne 2002/96/EC. ) _Z;:;pgng&gduﬁ;aprogeétr owano II:I\',y kgnwz??;imab ’aiovr\: najr;/yyzsézej Jakosai

- Veuillez vous informer du systéme local de séparation des déchets tkomponeniow, Kiore podiegaja recyklingo 93 byc ponownie u yt’eA
- Jezeli produkt jest oznaczony powyzszym symbolem przekreslonego

?/Iecf(rlques'et electromq‘ues. . . . kosza na $Smiecie, oznacza to ze produkt spetnia wymagania Dyrektywy
- Veuillez agir selon les regles locales et ne pas jeter vos produits usagés Europejskiej 2002/96/EC

avec les déchets domestiques usuels. Jeter correctement votre produit . Zaleca sie zapoznanie lokalnym systemem odbioru produktéw
usagé aidera a prévenir les conéquences négatives potentielies contre ¢ zap e z y Y produ
elektrycznych i elekironicznych.

Fenvironnement et la santé humaine. . . ) . . . S .
- Zaleca sig dziatanie zgodnie z lokalnymi przepisami i nie wyrzucanie

NL - Wegwerpen van uw afgedankt apparaat zuzytych produktéw do. pojemnikéw na odpady gospodarcze. Wiasciwe

- Uw apparaat werd ontworpen met en vervaardigd uit onderdelen en materialen usuwanie starych produktow pomoze unikna¢ potencjainych negatywnych
van superieure kwaliteit, die wne ludzi.

- Wanneer het symbool vs&
product is bevestigd, b __ =
Richtlijn 2002/96/EC. H W USTOTOBMEHO W3

- Gelieve u te informeren nel helple : D HTOB, KOTOpbLIE MOXHO
voor elektrische en el

- Gelieve u te houden
niet met het gewone h
op een correcte ma
gevolgen voor het mili

&n och manniskors hals,

WMKOM Ha Konecax, 37O
nupektse 2002/96/EC.
0 c6opa anekTpuyecKux

D! OT GbITOBbIX OTXOAOB.
pABMTEHAR VTUAMAELINA " Ballerc™ ToBapa HO3BONMT NpeaoTBPaTTL
BO3MOXHbIE OTPULIATENbHBIE NOCNEACTBYA ANS OKpYXaloLen cpepbl 1
YENOBEYECKOTO 3[,0POBbA.

PT - Descartar-se do seis

- O seu produto esta concebido e fabricado com materiais e componentes
da mais alta qualidade, os quais podem ser reciclados e reutilizados.

- Quando o simbolo de um caixote do lixo com rodas e tragado or uma
cruz estiver anexado a um produto, isto significa




tuleb anda {imbertédtlemiseks.
- Informatsioonikasutatud elektrooniliste ja elektriseadmete kogumissiisteemist
vib saada seadme mildjalt milligikohtades ja tootjalt voi galetoo;alt
- Erilist tdhelepanu peaksid osutama tarbijad, kes avad nimetatud
seadmeid eramajapidamises Arvestad‘es asj ga, et sellesse

CZ - Likvidace starého produktu

- Produkt je ngvrzen a vyroben za pouZiti velml kvalitnich materiall a
komponent,

- Kdyz je produktiNgiipevnén symbol s preskrtnutym koSem, znamena to,
Ze je produkt kryt
- Informujte se o mist

- Ridte se mistnimi pravi ) O ‘0
odpadem. Spravna likvi 5 \ 5 eadmete hbidmine koos teiste jaatmetega

pfipadnym negativnim naslegi Fivotni gigs 3 . iroopa k@m Direktiivile 2002/96/EB.

HU - Régi termékének eldobasa
- A terméket kivalo anyagokbél és Gkboktervezték és keszitették, — ufilizéSanu
melyek tjrahaszosithatdak és Ujra feliasznalhatoak. - Izlietotas elektriska u
- Ha az athuzott kerekes szemetes szim ot l%g)a egy terméken, akkor lietotajiem ir aizliegts
a termék megfelel a 2002/96/EK Eurodpai kt@anak - Sis simbols, attélots
- Kérjik, érdeklédjon az elektromos és nikus termékek helyi ierice, kuru péc izliet 1kst izmest kopa ar citiem atkritumiem.
szelektiv hulladékgy(jtési rendjérdl. - Informera dig sjélv,8m lok ervinnings och sophanteringssystem for
- Kérjik, a helvyi torvényeknek megfeleléen jarjon
nomdlis haztartasi szeméttel dobja ki. A régi term

as ierices izmest ar citiem atkritumiem
iropas Savienibas Direkfivu 2002/96/EB.

emberi egészsegre nezve. 3 mla produkt kommer att hjalpa till att fér naturen

HR - Zbrinjavanje proizvoda

- Ovaj je proizvod projektiran i proizveden s materij
visoke kvalitete, koji se mogu reciklirati i ponovno

- Kada je na proizvodu prilijeplien simbol prekrizen
znaci da proizvod tite europske direktive 2003/9

- Potrebno je informirati se o lokalnom sistemu
otpada za elektricne i elektronske proizvode.

- Postivati lokalne propise na snazi i ne zbrinjava
normalnom ku¢nom ofpadu. Ispravno zbrinjavanje
izbjegavanju mogucih posljedica po zdravlje €ovjek

aAaiou mplévroc oag

OXeGIQOUEVO KOl KOTAOKEUQOHEVO OTT6 UAIKG Kal
107NTag, TA OTT0id PTTOPOUV va avakukAwBouv kat
Bouv.

TIApXEr T0 oOuPoAo Tou Tpoxodopou diaY papuévou
pv, onuaivel 0T 10 TIPOIGV KAADTITETAN OTTO TNV
002/96/EC

PWOEITE OXETIXA HE TO EEXWPIOTO TOTIKG CUOTNHA
V KOl NAEKTPOVIKLIV TTPOIOVTWY,

€ glpwva UE TOUG TOTIIKOUS KaVOVIGROUG Kal pnv
aid Tpoidvia oag padi e oikiakd amoppiypara. H
v TTaACIWY TrpoiovTwy Ba BonBRoEl oTnV aTToTpoTT!
v gT10 TIEPIBAAAOVY kai TNV avBpivn uYEia.

SI - Konéno odvajanje generatorja
- Ta generator toplega zraka je bil na&rtovan in proiz
materlall in sestavnl dell se Iahko predeiujejo za po

m %@mem da je izde-
lek zagiten z Direktivo Evropske Skupnosti@2003/96/EC.
- Dobro vam priporo¢amo, da se informiratg

teh izdelkov lahko povzroti huge poskodbe osebam in okoljuss RS > ok ednictvom na to uréenych zbernych
i ou alebo organmi miestnej spravy.
TR - Uriiniin bertaraf edjl

- Bu uriin, dénustiriimesi
malzeme ve kompone,

yeniden kullanimi miamki sek kaliteli

r ile tasartanmis ve Uretilmistir.

- Bir iiriine, x isareti ile igaretlenmis tekerlekli bir bidon sembolil yapistiriimis ise
bu, Uirtinlin 2003/ Avrupa Direkifi i uyarinca korundugu anlamina gelir.

- Elektrlk ve elektfonik driinler i igin aynistinimis toplama mabhalli sistemine RO - Casarea aparatelor vechi

iligkin bilgi almaniz rica edilir. - Aceasta sigld un cos de gunoi incercuit si taitat) semnifica faptul ca pro-
- Yuriiriikteki mevzuata uyunuz ve eski Urinleri normal ev atikian ile birlikte dusul se afia sub incidenta Directivei Consiliuui European 2002/96/EC.
bertaraf etmeyiniz. Urlinlin dogru bertaraf edilmesi, cevre ve insan saghgl  _ Aparatele electrice si electronice nu vor fi aruncate impreuna cu gunoiul

izerinde olasi olumsuz sonuglanin énienmesine katkida bulunur. menajer, ci vor fi-predate in vederea reciclarii la centrele de colectare

die a l'udské zdravie. s
ni najdete na miestnom urade,
tento produkt zakupili.

cialnym negatwnym nasledkom pre p\r‘
- Podrobnejsie informpacie o likvidacii starych zai
v sluzbe,na likvidaci odpadu alebo u predajcu, kd

LT - Informacija apie panaudotos elektrines jrangos Salinima special amenajate, indicate de autoritatile nationale sau locale.

- Panaudotg elektring ir elektroning jranga laikyti su kitomis atliekomis - Respectarea acestor cerinte va ajuta la prevenirea impactului negativ
variotojams draudZiama pagal Europos Sajungos Direktyva 2002/96/EB. asupra mediului inconjurator si sanatatii publice.

- Sis Zenklas, pavaizduotas ant jrenginio, informuoja, kad tai yra elektriné - Pentru informatii mai detaliate referitoare la casarea aparatelor vechi,
arba elektroniné jranga, kuri panaudota negali biiti laikoma kartu su contactati autoritatile locale, serviciul de salubritate sau distribuitorul de

kitomis atliekomis.

- Panaudotos elekiri
kenksmingy medziaguy; a GoKnyk € nocraseH
turi bati atiduota perdirbimii 3penveTo nonaja noj

- Informacijg apie panaudt ! jalin IDEKTNE: /96/EQ.
gauti jrenginiy pardavi 6Ba 13 ce U3XBLPMAT

. 33 LUEeNTa CbOPBXEHWs,
EE - Informatsioon P

likvideerimise kohta
- See, seadmel olev mé
elektriseadmetega, mide 1

Hen e rnomorHe 3a
creguun 3a OKOoMHaTa

teiste jaatmetega. - 3a no-nogpo6Ha nHopMaLMA 3a U3XBLPNAHETO HA BALLIMA CTap ypes ce
- Kasutatud elektrooniliste ja elekiriseadmete koostises on keskkonnale obbpHeTe KbM BawaTta obuwmHa, cnyxbute 3a cebupaHe Ha oTnagbum
kahjulikke materjale. Selliseid seadmeid ei tohi hoida prilgiltatss, need VNV marasyiHa, OTKbAETO CTE KYRUnn CBOA YPEes,.




DE - KONFORMITATSBESCHEINIGUNG
GB - CERTIFICATE CE OF CONFORMITY
IT - CERTIFICATO CE DI CONFORMITA
ES - CERTIFICADQ CE DE CONFORMIDAD
FR - CERTIFICAT CE DE CONFORMITE
NL - CE CONFORMITEITSVERKLARING
PT - CERTIFICADO CE DE CONFORMIDADE
DK - KONFORMITETS - SERTIFITIKAT
Fl - KELPOISUUSTODISTUS
NO - CE - KONFORMITETSERKL/ARING
PL - DEKLARACJA ZGODNQSCI CE
RU - AEKNAPALIMA COOTBETCTBUA EC
CZ - PROHLASEN{ O DODRZENI NARIZENi EC
HU - MEGFELEL OSEGI BIZONYITVANY
SI - DEKLARACIJA SKLADNOSTI
TR - UYGUNLUK BELGESY
HR - JAMSTVO KVALITETE
LT - KILNOJAMI AUKSTO SLOGIO ORO SILDYTUVAI
LV — PARVIETOJAMIE GAISA SILDITAJI AR PIESPIEDU GAISA PADEVI
EE - KAASASKANTAV OHUSOOJENDI
RO - INCALZITOARE PORTABILE DE AER
SK - PRENOSNY TLAKOVY TEPLOVZDUSNY OHRIEVAC
BG - NPEHOCUMW OTOMANTENN NOA HANTATAHE
La sottostritta ditta: - The underwrite company: - Die undterzeichnende Firma: - La Firma que suscribe: - La société suivante: -
Ondergetekende: - A abaixo-escrita firma: - Det undertegnede selskap: - Herved erkizerer vi: - ®upma: - Nizej podpisane: - Asagida
imzas! bulunan firma:

DESA Europe B.V. Postbus 271 - 4700 AG Roosendaal - NL

Dichiara sotto la propria responsabilita che la macchina: - Declares under its responsability that the machine
Ertklért auf eigene Verantwortung, dass die Maschine: - Declara bajo su propia responsabilidad, que la maquina:
Atteste sous sa responsabilité que la machine: - Verklaart verantwoordelijk te zijn voor onderstaande machine:
Declara abaixo,a propria responsabilidade que la maquina: - Enkarer pri eget ansvar at mzikin:
Allekirjoittanut yritys ilmoittaa vastuuntuntoisena etta laite vastaa laite: - Verklaart verantwoordelijk te zijn voor onderstaande machine:
Forsékrar under eget ansvar att maskinen - Przedsiebiorstwo swiadome swojej odpowiedzialnosci oznajmie, ze maszyna:
- Hupepnanabt 3assnseT B CBOIO OTBETCTBEHHOCTL YTo 06opyAoBaHue: - Prohlasujeme, Ze tyto modely odpovidaji uvedenam
nafizenim: - Alulirott véllalat felel6ssége tudataban kijelenti, hogy a gép: - Asagidaki direktiflere uygun oldugunu: - Dole potpisana
tvrtka potvrduje, da uredaj:

e
s

Generatore d’aria calda - Hot air generator - Warmlufterhitzer - Generadores de aire caliente -
Generateurs d’air chaud - Varwarmingstoestellen op gas - Gerador de ar quente - Luftopvarmer indretning
- limanldmmityslaite - Luftvarmeapparat - Varmluftpanna - Urzadzenie ogrzewcze powietrza - HarpesatensHbin
npubop - Horkovzdusny agregat - Légfiité berendezés - Generator toplega zraka za direktno ogrevanje - Sicak
hava jeneratoriiniin - Turbine zatopli zrak
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E' conforme alle direttive: - The machine complies with: - Entspricht den: - Esta realizada conforme a las directivas; - Est confor-

me aux normes: - Is in overeenstemming met de richtijnen: - E’ conforme as diretrizes: - Apparatet modsvarer: - Laite vastaa: Er

i konformitet med EU-direktiv: - Mostvarar riktlinjerna enligt - Maszyna odpowiada: - Otseuaer Hopme: ZaFizeni vyhovuje: - A gép
megfelel: - Se izjavi, da ti modeli so v skladu z predpisi: - Kendi sorumlulugu altinda beyan eder: - Uredaj odgovara:

98/37 CE, 91/368, 93/44, EMC 89/336, 92/31, 93/68, 73/23 A
m opd ‘;
Augusto M/Ilan (managing Director)

Roosendaal, 06/11/2007
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